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各省辖市人力资源和社会保障局、省直管县（市）人力资源和社会保障局（人事局、劳动保障局），省直各单位，省属高校，省级专业技术人员继续教育基地：
为推进专业技术人才知识更新工程顺利实施，根据《河南省专业技术人员继续教育条例》（以下简称条例）、河南省人民政府《关于全面加强教师队伍建设的意见》（豫政〔2013〕59号）、河南省人力资源和社会保障厅　教育厅　科学技术厅　财政厅《关于印发进一步加强全省专业技术人员继续教育工作的意见的通知》（豫人社专技〔2012〕59号）和《2013—2017年全国干部教育培训规划》要求，现发布2014年河南省专业技术人员继续教育公需科目学习指南。
一、学习目的
通过公需科目学习，不断进行新理论、新知识、新技术、新方法等为主要内容的知识更新，使全省专业技术人员进一步领会党的十八届三中全会精神，明确河南三大国家战略（国家粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区）的新形势、新任务，完善和拓展知识结构，提升创新能力和综合素质，为打造富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南提供强有力的人才保证和智力支持。
二、学习内容和组织形式
（一）按照服务大局、全员培训、联系实际、注重实效原则，2014年河南省专业技术人员继续教育公需科目学习内容是党的十八大及十八届三中全会精神、河南三大国家战略、职业道德、创新能力提升、知识产权保护、权益保障六个方面。
（二）根据河南省专业技术人员继续教育公需科目学习要求，高中级专业技术人员每人每年累计不少于26学时，初级专业技术人员每人每年累计不少于22学时。各地、各部门在省人力资源和社会保障厅公布的必修课目目录内（含适时在河南省专业技术人员继续教育网络学院公布的必修课目）选择不少于18学时的学习内容，其余学时可结合各地各行业特点自主确定。
（三）专业技术人员可登录河南省专业技术人员继续教育网络学院进行学习（网址：www.hnzj.59iedu.com），也可参加各级人力资源和社会保障部门组织举办的，或各级经人力资源和社会保障部门批准备案的继续教育基地举办的培训班学习。
三、有关要求
（一）高度重视，提高认识。公需课目学习，是专业技术人员继续教育的重要内容，是大规模开展培训的重要抓手。各地、各部门、各单位要充分认识开展公需课目学习的重要性，按照国家和省的统一部署，扎实开展专业技术人员继续教育公需科目培训，确保全员参训。
（二）落实责任，注重实效。专业技术人员参加继续教育公需科目学习培训是《条例》赋予每名专业技术人员的权利和义务。各企事业单位要保证专业技术人员参加继续教育的时间，按规定提供必要的学习经费和其他条件。各级人力资源和社会保障部门、行业主管部门要结合各自人才培养规划，加强沟通，落实责任，积极推动本地、本系统公需科目学习任务的落实。各施教机构要按相关的政策规定和要求，精心组织，创新手段，务求实效，共同推进专业技术人员继续教育培训工作，使全省的专业技术人员继续教育工作逐步走向科学化、规范化、制度化。
（三）依托平台，规范管理。河南省专业技术人员继续教育信息管理系统已正式启用，该系统具备专业技术人员继续教育信息注册登记、学时审验、统计分析等功能，方便各管理用户在组织职称评审、职业注册、专家选拔、工作考核、申请各种奖项等工作时按权限查询专业技术人员继续教育信息，在同一网络平台上共享信息、规范管理。各级人力资源和社会保障部门、有关行业主管部门和用人单位要按照河南省人力资源和社会保障厅《关于印发河南省专业技术人员继续教育证书管理暂行办法的通知》（豫人社专技〔2012〕61号）精神，抓紧申领、换发河南省专业技术人员继续教育证书；依托该平台，督促所属专业技术人员网上注册，及时开展学时审核工作，全面实施专业技术人员继续教育信息网络化管理。各施教机构要主动为参加培训的专业技术人员及时发放继续教育培训证明或申报继续教育学时，共同推进专业技术人员继续教育全员培训工作。
河南省专业技术人员继续教育信息管理系统注册网址为：www.hnzjgl.gov.cn。使用过程中，如有技术问题和改进建议，请及时与河南省继续工程教育协会取得联系。
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2014年公需必修课目目录
学习内容（书名）
学时
出版社
职业道德教育读本
9
中国传媒大学
专业技术人员能力建设教程
9
中国传媒大学
专业技术人员科研方法与论文写作
9
国家行政学院
专业技术人员创新能力培养与提高
9
国家行政学院
专业技术人员信息化能力建设教程
9
国家行政学院
专业技术人员互联网监管与网德建设教育读本
9
国家行政学院
专业技术人员权益保障
9
中国人事
新能源知识读本
9
中国人事
专业技术人员突发事件应急处理
9
中国人事
专业技术人员人文素养读本
9
科技文献
知识产权概述
6
党的十八大及十八届三中全会精神学习辅导
4
河南三大国家战略规划学习辅导
4
注：各地、各部门在以上必修课目目录内选择不少于18学时的学习内容，其余学时可结合各地各行业特点自主确定。



