豫博管办[2016]23号
关于开展2016年度全省博士后工作
考评活动的通知
各省辖市、省直管县（市）人力资源社会保障局，各博士后设站单位、博士后研发基地单位：
为加强我省博士后科研流动站、工作站和博士后研发基地建设，提高博士后培养质量和工作质量，根据博士后工作有关规定和《河南省博士后工作考评办法》（豫人社博管〔2014〕18号），省人力资源社会保障厅将于近期组织开展2016年度全省博士后工作考评活动。现将有关事项通知如下： 
一、考评原则
博士后工作考评遵循“客观、公正、严格、求实”的原则，采取自评与实地考评相结合的方式，通过考评，加强管理、提升服务、深度交流、相互促进、全面提高。
二、考评范围
全省博士后科研流动站、工作站（含分站），博士后研发基地单位（以下简称参评单位）。已经设立工作站（含分站）的研发基地单位不再参加研发基地考评。
三、考评内容
（一）流动站：主要考评制度建设、博士后研究人员招收、研究成果（包括发表论文、申报专利、获得成果奖等）情况等。
（二）工作站：主要考评制度建设、博士后研究人员招收、成果转化及经济效益情况等。
（三）研发基地：主要考评博士后工作制度建设、博士后研究人员招收引进、项目合作（对接）、研发成效（包括项目进度、成果转化及产生效果）等。
四、考评组织
省人社厅负责考评工作的组织、指导、协调和监督，并负责考评咨询、抽查、数据汇总、综合评定等项工作。省辖市、省直管县人社局负责本地参评单位自评、沟通协调、考评材料审核、汇总报送等工作。设站高校博士后工作管理部门负责本校流动站考评工作。省直（中直）博士后工作站、研发基地单位按有关要求开展考评工作。
五、工作安排
（一）自评自查。2016年11月30日前完成。参评单位分别填写《河南省2016年度博士后科研流动站（工作站、研发基地）考评表》，总结本年度博士后工作开展情况。
（二）实地考评。2016年12月20日前完成。由各省辖市、各高校单独组织考评会，省直管县（市）参加原省辖市考评会，不再单独组织，考评会总结交流经验，取长补短，相互促进。省直单位由博士后与留学人员工作处（博管办）（以下简称省博管办）统一组织。考评期间，省博管办适时对参评单位进行实地抽查，各有关部门和单位应积极做好配合工作。
（三）综合评定。2016年12月25日前完成。各省辖市、省直管县，高校博士后工作管理部门对博士后站、研发基地《考评表》进行审核，提出综合评定意见，于12月20日前将《考评表》及考评报告（含电子版）报省博管办。省博管办根据考评成绩和考核情况，确定考评结果。
六、结果处理
本次考评划分为优秀、良好、合格、不合格4个等级。对考评优秀的单位给予表彰；对考评不合格的单位提出警告并限期整改；对不重视人才、科研，不开展博士后工作，经整改后工作仍没有进展的单位，申报上级部门撤销其博士后设站资格；对连续两年考评不合格，或单位兼并、企业倒闭、没有发展前景的研发基地单位，撤销其研发基地资格。
七、其他事项
（一）参评单位在河南省人力资源和社会保障厅网站“河南博士后”网页下载中心下载《考评表》。在考评过程中加强安全保密工作，确保填报数据及清单无涉密内容。各有关部门和单位按考评进度认真完成各项工作，并按时报送考评材料（纸质材料签字盖章后与扫描件和电子版一起发送邮箱，不再邮寄）。
（二）有关要求。各级博士后工作管理部门要加强对考评工作的领导，精心组织，周密安排，加强联系，确保考评工作顺利进行。各参评单位要以博士后工作考评为契机，认真做好年度工作总结、下步工作部署和安排，促进全省博士后工作健康发展。
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附件：1. 2016年度河南省博士后科研流动站考评表
                    2. 2016年度河南省博士后科研工作站考评表
                    3. 2016年度河南省博士后研发基地考评表
2016年11月15日
1

