河南农业大学关于开展黄大年式教师团队创建活动实施方案
为深入贯彻落实习近平总书记对黄大年同志先进事迹重要指示，引导我校教师和科研工作者持续向黄大年同志学习，根据《河南省教育厅办公室转发教育部关于开展全国高校黄大年式教师团队创建活动的通知》（教办人[2017]592号）要求，结合我校实际，特制定本实施方案。
一、目的意义
通过创建“黄大年式教师团队”，组织引导我校教师和科研工作者以黄大年同志为榜样，心有大我、至诚报国，教书育人、敢为人先，淡泊名利、甘于奉献，把爱国之情、报国之志融入祖国改革发展的伟大事业之中、融入人民创造历史的伟大奋斗之中，从自己做起，从本职岗位做起，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。
二、创建条件及指标内容
（一）基本条件
深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，注重加强教师队伍党的建设，重视大学生思想政治教育工作，在师德师风、教育教学、科研创新、社会服务等方面成绩突出，为教育改革发展稳定作出重要贡献的团队。
（二）创建指标及内容
1. 师德师风


心有大我，至诚报国。全面贯彻党的教育方针，坚持教书和育人相统一、言传和身教相统一、潜心问道和关注社会相统一、学术自由和学术规范相统一，以德立身、以德立学、以德立教，模范践行社会主义核心价值观，品德高尚，淡泊名利，为人师表，广受师生好评。

2. 教育教学
立德树人，教书育人。把思想政治工作贯穿教育教学全过程，实现全程育人、全方位育人。教育教学理念先进，及时将最新科研成果融入教学。重视教育教学研究，在教育思想、内容、方法等方面取得创造性成果，并广泛应用于教学过程，不断提高人才培养质量。教授均为本科生上课。

3. 科研创新
敢为人先，开拓创新。聚焦国家重大战略和地方经济社会发展，承担国家或地方重点科研项目、重点工程和重大建设项目的研发任务，取得明显进展，具有持续创新能力和较好的发展前景。或在构建中国特色哲学社会科学体系方面作出重要探索、创新，学术成果丰硕。

4.社会服务
知行统一，甘于奉献。注重科研成果转化，突出社会效益。积极开展社会实践，组织志愿服务。或主动弘扬中华优秀传统文化，发展先进文化，开展专家咨询和承担公共学术事务等方面的工作。
5. 团队建设
团结协作，持续发展。带头人具有较高学术造诣和创新性学术思想、较强组织协调能力和合作精神，在群体中发挥凝聚作用。专业结构和年龄结构合理，骨干成员不少于8人。研发目标明确、发展规划清晰，注重学习共同体建设，老中青传帮带机制健全，为教师专业发展搭建通畅平台，整体提升教师教学科研能力。

三、创建办法
（一）组织机构
1.学校成立“黄大年式教师团队”创建活动领导小组，组长由主管人事的校长担任，成员由党委办公室、校长办公室、组织部、纪委（监察处）、人事处、教务处、科技处(社科研究管理办公室、科技合作管理办公室)、研究生院等相关单位负责人组成。全面负责创建活动的统筹规划、政策制定和评选推荐，对各学院创建工作进行宏观指导、协调、检查和督办。领导小组下设办公室，办公室设在人事处，办公室主任由人事处处长兼任。
2.各学院要成立“黄大年式教师团队”创建活动工作小组，根据学校统一部署，负责组织落实。
（二）创建过程
1.学院创建
“黄大年式教师团队”创建活动是一项长期工作，学院要结合实际制定具体实施方案，并认真组织实施，在团队建设过程中，成熟一个创建一个。坚持质量第一，以创建指标为导向，创建一批结构合理、有较强的教学科研能力且师德师风高尚的教师团队。
2.学校遴选
学校每年组织遴选，每个学院可向学校推荐1个团队，学校每年评选出1-2个“河南农业大学黄大年式教师团队”，并按照上级部门要求，从校级团队中择优推荐“全国高校黄大年式教师团队”和“全省黄大年式教师团队”。
（1）每年6月进行遴选。
（2）各学院将以下推荐材料报人事处。
推荐意见一份；《黄大年式教师团队申报表》一式五份；申报表中所涉及的支撑材料一份。
（3）人事处会同教务处、科技处、研究生院等相关部门，对推荐材料进行审核。
（4）组织评审委员会进行评审，评审委员会评审实行会议评审，申请人到会答辩，评审委员会专家投票表决。评审结果报学校审批。
（5）公示。
四、奖励措施
学校对评选为“河南农业大学黄大年式教师团队”的，颁发奖牌和证书，大力宣传团队突出业绩和典型事迹, 对团队成员在各类人才项目的推荐、评先评优、进修培训、职称评聘等方面，同等条件下优先选择。对认定为全国或全省“黄大年式教师团队”的，团队成员在申报“长江学者奖励计划”、国家“万人计划”教学名师、全国教书育人楷模、全国教育系统先进集体和先进个人、全省教育系统先进集体和先进个人、杰出专业技术人才和专业技术人才先进集体等时，同等条件下优先推荐。学校对评选为校级、全省和全国高校“黄大年式教师团队”的，分别给予10万、30万和50万的经费支持。
五、工作要求
1、高度重视，精心组织。创建“全国高校黄大年式教师团队”是深入贯彻落实习近平总书记对黄大年同志先进事迹重要指示精神的具体行动。各单位要高度重视，切实加强领导，精心组织，积极做好“黄大年式教师团队”的创建活动工作。 
2、加强宣传，营造氛围。各单位要利用多种形式大力宣传黄大年同志先进事迹，引导我校教师和科研工作者把爱国之情、强国之志、报国之行统一起来，把自己的梦想融入中国梦的壮阔奋斗之中，立足岗位做贡献，为“黄大年式教师团队”创建活动营造良好氛围。

